
Vági Márton Zsolt 
 

A MAGYAR LABDARÚGÁST ÖVEZ  PROBLÉMÁK VIZSGÁLATA, AVAGY MIÉRT 
BETEG A MAGYAR LABDARÚGÁS? 

 
Bevezetés: Tanulmányunk célja a magyar labdarúgás különböz  szektorainak vizsgálata. Így 
a TAO-rendszert, a magyar csapatok helyzetét a nemzetközi kupában, a környékbeli 
országokkal is összehasonlítva. Célunk releváns képet kapni a szurkolói lélektanról, különös 
tekintettel azokra a befolyásoló tényez kre, amelyek miatt nem, vagy csak kevesen járnak a 
magyar bajnoki mérk zésekre. Anyag és módszer: Keresztmetszeti kutatásunk adatgy jtése 
saját szerkesztés  kérd ívvel, valamint mélyinterjúval. Az anonim kérd ívet 10182 f  töltötte 
ki, olyan személyek, akiket érdekel a magyar foci, követték, illetve követik azt. Az 
adatfeldolgozás módja kereszttábla elemzéssel, khi négyzet próbával, valamint leíró 
statisztikával történt. Eredmények: Kutatásunk sok fontos és lényegi kérdésre adott választ.  

- Átfogó képet alkothattunk a magyar csapatok környékbeli országokhoz viszonyított 
szereplésér l a nemzetközi kupákban.  

- Pontos adatokat kaptunk a négy Top bajnokságban résztvev  magyar játékosokról, a 
viszonyítás alapját ismételten a szomszédos és közeli országok képezték.  

- Átlátható kép rajzolódott ki a TAO - rendszer m ködésér l.  
- A 10.000-nél is több szurkolói információ arra mutatott rá, hogy a Magyar Labdarúgó 

Szövetségnek és a klubcsapatoknak milyen változtatásokat kellene bevezetniük ahhoz, 
hogy népszer bb legyen a honi bajnokság.  

Következtetések: A kutatásunkban alkalmazott adatgy jtési módszerek relevánsnak 
bizonyultak céljaink eléréséhez. A fent említett és a megbeszélésében részletezett eredmények 
közül most csak azt említjük meg, amely összhangban van a szakcikk címével. Megtudtuk 
melyek  a  legf bb  okok,  ami  miatt  a  magyar  foci  „beteg”  és  ami  távol  tarja  a  szurkolókat  a  
bajnoki találkozóktól. Ha az MLSZ népszer vé és látogatottabbá szeretné tenni a magyar 
mérk zéseket, prioritást élvez a szurkoló ellenes intézkedések eltörlése.  
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